
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 
14 березня 2024 р.                                             Київ                                                              № 105-р 
  

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компаній «Desert Hills Veterinary Services Company Limited» (м. Ер-Ріяд, Королівство 

Саудівська Аравія) (далі – компанія «DHV») і «MHP SE» (м. Лімасол, Республіка Кіпр)  

(далі – компанія «MHP») про надання дозволу на концентрацію, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у створенні компаніями «DHV» і «MHP» спільного 

підприємства під назвою «MHP Desert Hills for Poultry Company Limited» (або іншою назвою, 

яка буде письмово погоджена компаніями «MHP» та «DHV») у місті Ер-Ріяд Королівства 

Саудівської Аравії (далі – СП), над яким учасники будуть здійснювати спільний контроль. 

 

За інформацією заявників: 

СП буде здійснювати діяльність з: виробництва та реалізації кормів для птиці і 

тварин, інкубаційних яєць, добових курчат; вирощування поголів’я батьківського стада 

птиці; експлуатації інкубаторів та не здійснюватиме господарської діяльності на території 

України; 

 

компанія «DHV» здійснює діяльність з оптової та роздрібної торгівлі технікою та 

обладнанням у сфері догляду за тваринами, продажу курчат та інкубаційних яєць, 

ветеринарного лабораторного обладнання та медикаментів, діяльність притулків для тварин 

а також маркетингову діяльність та імпорт супутніх товарів і не здійснює господарської 

діяльності на території України; 

компанія «DHV» пов’язана відносинами контролю з суб’єктами господарювання – 

резидентом та нерезидентами України, які утворюють групу суб’єктів господарювання DHV 

(далі – Група DHV). Група DHV здійснює діяльність на території України з виробництва  

[інформація, доступ до якої обмежено]; 

кінцевими бенефіціарними власниками Групи DHV є фізичні особи – громадяни 

Саудівської Аравії; 

  

компанія «MHP» є холдинговою компанією та не здійснює господарської діяльності 

на території України; 

компанія «MHP» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами господарювання – 

резидентами та нерезидентами України, які утворюють групу суб’єктів господарювання 

МХП (далі – Група МХП). Група МХП здійснює діяльність на території України, зокрема, з: 

[інформація, доступ до якої обмежено]; 

кінцевим бенефіціарним власником Групи МХП є фізична особа – громадянин 

України. 
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Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Відповідно до пункту 2 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону  

України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення 

законодавства про захист економічної конкуренції та діяльності Антимонопольного комітету 

України» від 09.08.2023 № 3295-IX, заяви про надання дозволу на концентрацію суб’єктів 

господарювання, які подані та розгляд яких не закінчено до дня набрання чинності цим Законом, 

розглядаються відповідно до законодавства, яке діяло до дня набрання чинності цим Законом.  

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України» (в редакції Закону, яка була чинною до 01.01.2024), статтею 25 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції» (в редакції Закону, яка була чинною до 01.01.2024) та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XIІ Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб’єктів 

господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України                          

від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 

2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України                     

від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл компаніям «Desert Hills Veterinary Services Company Limited»  

(м. Ер-Ріяд, Королівство Саудівська Аравія) і «MHP SE» (м. Лімасол, Республіка Кіпр) на 

створення спільного підприємства у місті Ер-Ріяд Королівства Саудівської Аравії. 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                           Павло КИРИЛЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


